Výlet do múzea SNP v Banskej Bystrici

Dňa 5.10 2012 sa uskutočnil výlet do Banskej Bystrice, ktorého sa zúčastnili žiaci II.MR a niekoľko žiakov zo IV.MC a IV.MB triedy. Cieľom nášho výletu bolo múzeum SNP.

Naša cesta sa začala o 7:30 pred VUC. V autobuse panovala príjemná atmosféra. Niektorí žiaci zo začiatku ešte dospávali, iní dojedali raňajky, no všetci sme sa tešili na cieľ našej cesty.
Cesta prebehla pre niektorých rýchlo, pre niektorých pomaly, a tým – pomaly - myslím nášho šoféra autobusu, čo si vytrpel skoro muky, lebo celou cestou sa trápil s poškodenou prevodovkou.

Po vystúpení z autobusu sme sa presunuli do múzea, kde na nás čakala sprievodkyňa. Ta nám ihneď pustila film. Po prezretí filmu sme sa vrhli na expozíciu, ktorá bola rozdelená do niekoľkých celkov, z ktorých každý prezentoval inú kapitolu historického vývoja slovenských a svetových dejín.

Po skončení našej prednášky sme si spravili ešte spoločnú fotku. Napokon sme mali hodinový rozchod, ktorý niektorí žiaci využili na prezretie skanzenu ťažkej bojovej techniky, iní zase na prezretie mesta.

Na záver už len -  všetkým sa výlet páčil ( pre niektorých len uliatie zo školy ( ) a dúfam, že takéto výlety sa budú realizovať častejšie, pretože mali by sme vedieť čosi viac aj o našej histórii.
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