Exkurzia do Matice slovenskej
„Slovenská Matica je jednota milovníkov národa a života slovenského a jej cieľ: v členoch slovenského národa mravnú a umnú vzdelanosť budiť, rozširovať a utvrdzovať; slovenskú literatúru a krásne umenia pestovať a podporovať a tým i hmotný dobrobyt slovenského národa napomáhať a na jeho zveľaďovaní pracovať“


Stanovy Matice slovenskej, 1863 
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Ako maturanti máme jednu z maturitných otázok aj o Matici slovenskej. Preto sme sa vybrali na exkurziu do Martina, kde je  sídlo Matice slovenskej, založenej 4. augusta 1863. 
Do Martina sme cestovali autobusom z parkoviska VÚC. Exkurzia prebiehala asi hodinu a pol, prešli sme si historický vývin slovenskej literatúry od príchodu svätcov Konštantína a Metoda až po štúrovcov. 
Prešli sme časťami Matice, kde boli jednotlivé obdobia a kópie diel, nástrojov z daného obdobia. Mali sme vynikajúci výklad a pani, ktorá nás sprevádzala hovorila krásnou slovenčinou, čo bolo  počuť už na začiatku. Prešli sme dve poschodia, plné známych autorov slovenskej literatúry, zopakovali sme si naše vedomosti a ,samozrejme, počúvaním sme sa naučili aj niečo nové.  Matica slovenská patri medzi historické miesta, ktoré ako Slováci by sme mali navštíviť a mali by sme vedieť aj viac o slovenskej histórií.

 Po exkurzií sme ešte mali čas, tak sme si spravili prechádzku po Martine a šli sme späť do Žiliny s novými poznatkami o Matici slovenskej. 
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