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Medzinárodný deň študentstva sme oslávili 15.11.2012 návštevou divadelného predstavenia Zelené jelene od autora Ľubomíra Feldeka v Dome odborov.
Feldekova rozprávka  Zelené jelene je príbehom dvoch nerozhodných priateľov, umelcov Anastáza a Eduarda, ktorí sa  v túžbe po uplatnení a sláve podujali vytvoriť neobyčajné spoločné dielo. Vytvorili svoje obrazobásne , čiže básňoobrazy, ktoré takto pomenovali preto, aby ani jeden z nich nebol ukrátený o  tvorivý podiel na spoločnom diele. 
Do cesty za slávou sa im ale postavil kritik Abakuk, ktorý mal vo veciach hodnotenia tvorivých rozletov vždy posledné slovo (jeho kritika uverejnená v novinách bola alfou i omegou možného úspechu). Po prvej výstave svojho diela sa básnikovi Eduardovi a maliarovi Anastázovi podarilo prekonať  problém s kritikom, ktorému pomohli vyriešiť gramatickú nejasnosť  ich úspešnej výstavy, a tak sa po jej uverejnení stanú slávnymi.  Čoskoro sa však neočakávane dostávajú do väzenia, pretože vladár Aladár sa v túžbe po ohriatí si vlastnej polievočky na ich sláve nechá nešťastne odfotiť pri obrazobásni Hlava brava a po následnom uverejnení fotky v novinách (keď sa cíti urazený smiechom svojho  ľudu) si jeho hnev odnesú obaja majstri. Ani vo väzení však majstri nestratia  chuť tvoriť, a tak sa z väzenia  šťastne dostanú zásluhou básňobrazu Zelené jelene, ktoré ožijú a spásaním tehál im otvoria cestu na slobodu. Hoci ich pri tom prichytí sám Aladár, dokážu sa tvorivo vynájsť, označiac dieru v stene obojstranne za obrazobáseň (z jednej strany Celá cela, z druhej strany Holé pole). 
Vladár ich milostivo prepúšťa, no zvrat nastáva v momente, keď sa  ľud nahnevá na Aladára, že uväznil oboch skvelých majstrov, a ten sa uchýli po pomoc, paradoxne, práve k Eduardovi a Anastázovi. Dobré srdce oboch ich donúti poskytnúť vladárovi azyl, a preto ho ukryjú do obrazobásne Úľ núl, v ktorom Aladár na nerozoznanie a definitívne splynie s nulami.
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