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Naša stužková - večera
Stužková patrí asi medzi najkrajšie zážitky v živote.  Spoločný večer s rodičmi, ktorí sa o nás starajú, s učiteľmi, ktorí nám  štyri roky odovzdávali vedomosti a hlavne spoločný večer nás -  študentov ktorí  pripravili večer plný príjemných prekvapení. A o 10,20,30 rokov si bývalí maturanti budú pozerať video zo stužkovej a spomínať na mladosť na strednej škole. 
Naša trieda sa ,bohužiaľ, na takomto spoločnom večere  nedohodla. Aj keď sme stužkovú v treťom ročníku začali plánovať, v štvrtom sme to nestihli. Ako čas plynul, tak sme od toho upúšťali  viac a viac, až sme od toho upustili celkom.
V štvrtom ročníku sme sa však  rozhodli stráviť príjemný večer aspoň s učiteľmi pri spoločnje večeri. Tak sme si zarezervovali reštauráciu. Medzitým sme si objednali stužky na ostužkovanie, aby sme si  tento symbol študentstva pripli na hruď, potom maturitné oznámenia pre našich kamarátov, rodinu, známych.  
Týždeň pred večerou sme zapečatili triednu knihu, klasicky vosk, stuha a veľa smiechu. 
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Po zapečatení triednej knihy sme na dvere triedy dali stužku a každý z našej triedy sa tam podpísal.
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Po úspešnom „ceremoniáli“ sme sa ešte pár dni učili a tešili sa  na náš večer...  
V piatok, deň večere sme dostali voľno, aby sme si mohli všetko zariadiť okolo našej večere. Tak sme podonášali do reštaurácie nealko, tortu a pod. Slávnostne naladení a slávnostne oblečení /skoro všetci/  sme sa zišli  a  čakali  na našich učiteľov, aby sme mohli začať.
Za triedu uvítaciu reč predniesol Matej Dolník a po ňom nasledoval príhovor našej triednej profesorky. A mohli sme začať so stužkovaním. Po stužkovaní nás už čakala výborná večera, po nej krájanie torty. Ku koncu sme sa rozlúčili s učiteľmi a mali sme voľnú zábavu, po ktorej sme sa presunuli na diskotéku „dožiť večer“. (
Aj keď sme nemali klasickú stužkovú, odporúčam každému spraviť si stužkovú. Je určite  zážitkom  a spomienkou na celý život. 
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Najskôr zábava, potom námaha
V septembri sme nastúpili už ako veľkí a dospelí štvrtáci – maturanti.  Znamenalo to pre nás zmenu praxe, ktorú sme doteraz vykonávali na škole. Teraz ju už absolvujeme v inom prostredí,  v prostredí firiem. Máme možnosť vidieť,  ako to chodí v živote, v práci. Ako štvrtákov nás čaká  veľká skúška našich vedomosti – Maturita.  Preukážu sa naše vedomosti ,ktoré sme nazbierali za štyri roky navštevovania našej školy. S maturitou nás čaká veľmi veľké a dôležité rozhodnutie, výber vysokej školy, kde nás tiež „privíta“ test vedomostí, ktorý rozhodne, či sa z nás  vysokoškoláci vôbec stanú.
Ku koncu roka sme si užívali  zábavné udalosti ako stužkové slávnosti, dozvuky. Potom prišli sviatky a po sviatkoch sme sa nenazdali a prišiel pol rok. 
S pol rokom sa čím ďalej približujú aj naše maturity, na ktoré by sme sa mali pripraviť zodpovedne a ukázať naše vedomosti. 
Už 12.3. nás čaká test zo Slovenského jazyku a literatúry, 13.3. Anglický/Nemecký jazyk, 14.3. Matematika. Po týchto namáhavých dňoch si môžeme na chvíľu vydýchnuť a zase pokračovať v učení na ústne a praktické maturity. 

Po zvládnutí maturít už bude záležať na každom z nás, ktorým smerom sa vyberie. Či smerom vysokej školy alebo smerom práce. A potom si môžeme  povedať Zbohom stredná škola (
Dúfam , že všetci úspešne zmaturujeme, prajem všetkým veľa šťastia.  
